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7 4. Asagidakilerden hangisi bir daire modeli olabilir?
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Yukaridaki kareli kagitta verilen gemberin yarigap
uzunlugu kag¢ santimetredir?
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2 K N § 5. Yarigap uzunlugu 4 cm olan ¢emberin uzunlugu kag
-2 santimetredir? (1 yerine 3 aliniz.)
=
§ A) 8 B) 12 C)18 D) 24
(0] I
>
g
(7]
L ™M g
| ]
E
3
Kareli kagitta verilen K, L, M ve N noktalarindan ii¢ §
tanesi O merkezli gemberin ilizerinde olduguna gére ,’g
hangi nokta bu cemberin lizerinde yer almaz? 3
g
A) K B)N C)M D)L 3
[ J
©
R
~
R
&
. S 6. Uzunlugu 132 cm olan bir tel pargalanarak iki es gember
3. Cevre uzunlugu 32 cm olan karenin igerisine gizile- olusturuluyor.
bilecek en biiyiik gemberin yarigapinin uzunlugu kag . . .
santimem Olusan gemberlerin yarigapinin uzunlugu kag¢ santi-
' metredir? (7 yerine 3 aliniz.)
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Capinin uzunlugu 124 metre olan daire seklindeki bir
pistin etrafinda 2 tur kosan bir kosucu toplam kag¢
metre kogsmus olur? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 248 B) 372 C) 744 D) 1488

Bir otomobilin 720 m yol gidebilmesi i¢in ¢gapinin uzun-
lugu 80 cm olan tekerleg@inin kag tur donmesi gerekir?
(7 yerine 3 aliniz.)

A) 150 B) 300 C) 420 D) 600
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Bir 6grenci pergelini iki ucu arasindaki uzaklik 3 birim
olacak sekilde acarak pergelin sivri ucunu kareli kagittaki
O noktasina koyuyor.

Yukaridaki noktalardan kag¢ tanesi bu pergelle gizilen
cemberin i¢ bolgesinde yer alir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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Cevresinin uzunlugu 96 cm olan bir gemberin tizerin-
de yer alan iki nokta arasindaki uzaklik en fazla kag¢
santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 32 B) 24 C) 16 D)8

Bir kenar uzunlugu 18 cm olan kare ile ayni ¢evre
uzunluguna sahip gemberin yarigapinin uzunlugu
ka¢ santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A)9 B) 12 C)16 D) 18
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Yukaridaki ABCD dikddrtgeninin icinde verilen es ¢em-
berler dikdortgenin kenarlarina ve birbirlerine bir noktada
degdmektedirler.

Cemberlerin ¢evre uzunluklar toplami 216 cm oldu-
guna gore dikdortgenin uzun kenarinin uzunlugu kag¢
santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 72 B) 48

C) 36

D) 18
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